



Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2023/121 della Commissione, del 17 gennaio 2023, recante modifica e rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2021/1165 che autorizza l'utilizzo di taluni prodotti e sostanze nella produzione biologica e stabilisce i relativi elenchi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 16 del 18 gennaio 2023)

Pagina 26, articolo 2, il punto 2) è sostituito dal seguente:

«2) nell'allegato V, parte A, sezione A1 (Additivi alimentari, compresi gli eccipienti), la voce "E 553b Talco" è sostituita dalla seguente:

E 553b	Talco	prodotti di origine vegetale salsicce a base di carne	per le salsicce a base di carne, solo trattamento superficiale».
--------	-------	--	---

Pagina 31, allegato IV, il punto 2) è sostituito dal seguente:

«2) nella sezione A2 (Ausiliari di fabbricazione e altri prodotti che possono essere impiegati nella trasformazione di ingredienti di origine agricola ottenuti con metodi biologici), le voci relative all'estratto di luppolo e all'estratto di colofonia di pino sono sostituite dalle seguenti:

"Estratto di luppolo	prodotti di origine vegetale	solo per scopi antimicrobici se disponibile di origine biologica
Estratto di colofonia di pino	prodotti di origine vegetale	solo per scopi antimicrobici se disponibile di origine biologica».